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شرایط و ضوابط عمومی شرکت در 
فراخوان مشترکRSF-INSF  برای طرح​های پژوهشی مشترک
ضوابط ارسال پروپوزال برای طرح​های بین الملل:
· کلیه پروپوزال‌ها باید به​صورت جداگانه و در بازه فراخوان به بنیاد ملی علم ایران (توسط محقق ایرانی) و بنیاد علم روسیه (RSF) ارائه شوند. درخواست‌هایی که فقط از یک جانب ارائه شده باشند، مورد ارزیابی قرار نخواهند گرفت.
· پژوهشگران باید تنها یکی از سه موضوع ذکر شده در فراخوان را به​عنوان زمینه علمی پروپوزال خود انتخاب نمایند.
· آن دسته از طرح‌های پیشنهادی که امکان اجرای آن‌ها در ایران و بدون مشارکت همکار روسی وجود داشته باشد، در اولویت حمایت فراخوان قرار نخواهند گرفت. ضرورت وجود همکار خارجی در طرح و نیز ارزش افزوده این همکاری برای کشور، باید توجیه شود.
· با توجه به این‌که بخش «ضرورت انجام طرح به صورت بین‌المللی» در سامانه مدیریت پژوهش بنیاد ملی علم ایران (rtms.insf.org)، یکی از مهم‌ترین شاخص‌ها در فرایند داوری‌ست توصیه می‌شود این قسمت با دقت کامل و ذکر جزئیات متقاعدکننده تکمیل شود.
· مدت زمان اجرای طرح پژوهشی در قالب این فراخوان دوسال می‌باشد (درصورت نیاز مدت زمان یک پروژه بسته به مدت زمان پیشنهادی آن -تا 12 ماه- قابل تمدید است).
· حمایت بنیاد در این فراخوان: 
· هزینه مواد اولیه مصرفی،
· هزینه خدمات آزمایشگاهی،
· هزینه سفر مجری ایرانی و اسکان همکار روسی طرح در ایران،
· هزینه نیروی انسانی ( بر اساس بندهای ذیل) 
· سقف حمایت برای پژوهشگران ایرانی مبلغ 40 میلیارد ریال برای حداکثر دو سال در نظر گرفته شده است. بدیهی است بودجه مصوب طرح​های منتخب بر اساس ضوابط فراخوان و نظر کمیته​های ارزیابی علمی تعیین شده و سقف فوق الذکر الزاما به همه طرح​های مصوب تخصیص داده نخواهد شد.
· سقف مبلغ حمایت برای پژوهشگران در فراخوان جاری به شرح زیر است:
·   پژوهشگر پسادکترا: 288 میلیون در طول اجرای طرح 
·   دانشجوی دکترا: 288 میلیون در طول اجرای طرح 
·   دانشجوی کارشناسی ارشد: 72 میلیون تومان در طول اجرای طرح 
· مجری عضو هیئت علمی (سقف بودجه برای مجموع اعضای هیئت علمی حاضر در طرح معادل 15 درصد حکم مجری طرح برای هر ماه در نظر گرفته می شود. همچنین این سقف نباید از 20 درصد مجموع هزینه​های طرح بیشتر شود)
· هزینه خرید تجهیزات مشمول چتر حمایتی بنیاد نمی‌شود.
· انتظار می‌رود خروجی​های طرح​های بین المللی در سطحی فراتر از طرح​های داخلی باشد و طرح​های دارای خروجی​های کاربردی برای کشور در شرایط برابر با سایر طرح​ها در اولویت قرار می​گیرند. خروجی​های پیش بینی شده در طرح​های ارسالی می​تواند شامل مقالات بین المللی با کیفیت بالا (ترجیحا در سطح Q1)، تولید نمونه محصول و نمونه آزمایشگاهی، دانش فنی، ثبت بین المللی اختراع، تولید محصول دانش بنیان، برگزاری کارگاه و همایش و ... باشد که همگی به‌صورت مشترک با همکار روسی حاصل شود. بدیهی است خروجی (تعهدات) مصوب طرح​های منتخب بر اساس ضوابط فراخوان و نظر کمیته​های ارزیابی علمی تعیین خواهد شد. 
· 50 درصد از خروجی طرح​های بین الملل اعم از مقاله و یا خروجی​های دیگر با همکاری همکاران داخلی و مجری اصلی خارجی بایستی انجام شود. در نتیجه الزامی است، نام این همکاران حداقل در 50 درصد از خروجی​های طرح ذکر شود.  
· طرح​های پژوهشی حمایت ‌شده در این فراخوان، به​صورت مشترک در ایران و روسیه انجام خواهند پذیرفت. تقسیم کار بین دو تیم باید در پروپوزال به طور دقیق و مشخص قید گردد. 
· مجریان طرح​های مصوب باید هر سال گزارش علمی پیشرفت خود را با برگزاری یک جلسه مجازی و با حضور همکاران روسی و ناظر طرح ارائه نمایند. توصیه می​شود این جلسات بصورت یک کارگاه علمی و با دعوت از پژوهشگران مرتبط برگزار شود.
· همکاری پژوهشی با پژوهشگری از کشور ثالث منوط به توافق تیم ایرانی و روسی است. تأمین هزینه‌های سفر در قالب این فراخوان از سوی بنیاد ملی علم ایران صرفا به سفرهای دو تیم میان ایران و روسیه تعلق می‌گیرد.
· بررسی و اجرای موارد امنیتی احتمالی در خصوص مرسولات پستی و نمونه‌های آزمایشگاهی در قالب این پروژه، بر عهده خود پژوهشگران می‌باشد.
· پروپوزال‌ باید در فرم مخصوصی که برای این امر طراحی شده است تکمیل شود و از آن الگو پیروی کند. پروپوزال‌هایی که در قالبی غیر از فرم مخصوص فراخوان تکمیل گردند، وارد مرحله داوری نخواهند شد.
· فرم تکمیل‌شده پروپوزال می‌بایست از طریق پروفایل مجری اصلی طرح در سامانه مدیریت پژوهش بنیاد ملی علم ایران (rtms.insf.org) بارگذاری شود.
· در خصوص تعداد صفحات پروپوزال محدودیتی وجود ندارد.
· علاوه بر بارگذاری فرم پروپوزال، ۱۲ صفحه فرم دیجیتال نیز می‌بایست به صورت آنلاین در سامانه مدیریت پژوهش بنیاد ملی علم ایران (rtms.insf.org) تکمیل گردد. لذا پیشنهاد می‌گردد اطلاعاتی که در فرم‌های آنلاین از متقاضیان خواسته شده را از پیش مطالعه نمایید.
ضوابط متقاضیان ارسال طرح های بین الملل:
متقاضیان بایستی براساس مصوبه شورای علمی مورخ 26 شهریور 1403 که در انتهای این فرم آمده و همچنین بر اساس شرایط زیر در فراخوان‌ های بین‌المللی جاری بنیاد طرح ارسال نمایند:
· پروپوزال‌هایی که متقاضی به​صورت همزمان به فراخوان‌های بین‌المللی ارسال می‌نماید، باید از نظر موضوعی و محتوایی، کاملا با یکدیگر متفاوت باشند.
· متقاضی اصلی (PI) نمی‌تواند با یک همکار خارجیِ واحد به صورت همزمان، در یک یا چند فراخوان مختلف، بیش از یک پروپوزال ارسال نماید.
در صورت عدم رعایت این شرط، پیرو ضوابط بنیاد ملی علم ایران، تنها یک طرح وارد فرایند داوری شده و باقی طرح‌های آن متقاضی پیش از طی نمودن مرحله داوری، مسکوت اعلام گشته و از چرخۀ فراخوان خارج خواهد شد. حق انتخاب طرح‌ها جهت ورود به داوری و اعلام مسکوتی با بنیاد ملی علم ایران خواهد بود.
· متقاضی اصلی (PI) نمی‌تواند در قالب یک فراخوان، بیش از یک پروپوزال ارسال نماید.
چنانچه دو یا چند پروپوزال همزمان توسط یک متقاضی اصلی در قالب یک فراخوان بین‌المللیِ واحد به بنیاد ملی علم ایران ارسال گردد، پیرو ضوابط بنیاد، تنها یک طرح وارد فرایند داوری شده و باقی طرح‌های آن متقاضی پیش از طی نمودن مرحله داوری، مسکوت اعلام گشته و از چرخۀ فراخوان خارج خواهد شد. حق انتخاب طرح‌ها جهت ورود به داوری و اعلام مسکوتی با بنیاد خواهد بود.
· با توجه به آن‌که هر مجری اصلی (PI) مجاز است، تنها دو طرح مشترک بین‌المللی جاری در بنیاد داشته باشد، چنانچه طرح​های ارسالی متقاضی در فراخوان‌های بین‌المللیِ همزمان بنیاد در مرحله داوری امتیاز مثبت دریافت نماید، حق انتخاب طرح مصوب با بنیاد خواهد بود.
· پژوهشگران پسادکترا، دانشجویان دکترا یا دانشجویان کارشناسی ارشد می‌توانند به​عنوان همکار به تیم‌های پژوهشی اضافه گردند.
· در خصوص تعداد همکاران طرح محدودیت اولیه وجود ندارد. شایان ذکر است شرح وظایف و تخصص تمام افراد ذکرشده در پروپوزال و مدت زمان همکاری ایشان در پروژه، مورد ارزیابی علمی قرار خواهد گرفت.
· آن دسته از پژوهشگرانی که در مدت اعلام‌شدۀ فراخوان، طرح پژوهشی جاری داخلی در سامانه بنیاد ملی علم ایران دارند، می‌توانند نسبت به ارسال پروپوزال در این فراخوان اقدام نمایند، منوط به آن‌که در طرح‌های جاری خود در بنیاد، زمان‌بندی و تعهدات اعلام‌شده را طبق روال قراردادشده رعایت کرده باشند.
· در صورتی که متقاضی اصلی طرح به دلایلی مانند جابه‌جایی محل اشتغال، حکم هیئت علمی خود را در زمان ارائه پروپوزال در اختیار نداشته باشد، تنها تا پیش از پایان مهلت فراخوان مهلت دارد نسبت به ارائه جدیدترین حکم هیئت علمی خود اقدام نماید. در صورتی که تا پایان این مهلت، جدیدترین حکم هیئت علمی متقاضی اصلی طرح بارگذاری نشده باشد، طرح ایشان وارد فرایند داوری نخواهد شد.
مصوبه شورای علمی مورخ 26 شهریور 1403
· هر پژوهشگر عضو هیئت علمی می​تواند به​صورت همزمان دو طرح پژوهشی فعال داشته باشد (دو طرح پژوهشی معمولی یا دو طرح ویژه یا یک معمولی و یک ویژه)  
تبصره :
· طرح پژوهشی معمولی شامل طرح پژوهشی مستقل و ماموریت​گرا می​باشد. 
· طرح پژوهشی ویژه شامل کرسی، خوشه پژوهشی، مرز دانش جهانی، گرنت، بین الملل و طرح​های فراخوانی می​باشد. 
· جهت حمایت از طرح دوم، کارگروه سوابق طرح اول را مدنظر قرار می​دهد. 
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